



创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者不平凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官方微博dfbb62776277或致电62776277向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

茶居老板李红霞 创业8年,未承想在 一杯茶中遇到更好的自己



青砖灰瓦,老藤新叶,潺潺流水,音乐轻柔,香气缭绕……从烫壶温杯到喜闻幽香,李红霞的一道功夫茶展示得行云流水,继而她十指轻挑,轻轻击打色空鼓,婉转空灵的声音便在心间萦绕飘荡。37岁的李红霞已成功创办茶居8年,但她说从未想过要开一个茶居。
登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图

更愿做文化传播者 希望爱从一杯茶开始

李红霞并不像个做茶的商人,更像个茶文化的传播者。她不认为喝茶一定是贵的就好。她的认知里,通过茶来修身养性,萦绕在口中的是淡淡的茶汤味,涌上心头的是暖暖的惦念。“在品茗中遇见更好的自己,日子变得简单纯粹。”这是她理解的茶文化,自然希望将茶文化推给身边人。

自2013年开始,李红霞便有通过茶艺培训传播茶文化的想法。这一想法源自于泡在茶居里长大的8岁女儿梁越。在梁越身上,李红霞看到了孩子端起亲手泡的茶奉茶时,茶杯间爱的流动和茶文化传播的力量。2015年至今,每月都有各种主题风格的公益性茶会活动在她的茶居里轮番上演。去年,她又在茶居里做起了少儿茶艺培训。她说,希望爱从一杯茶开始。

“茶”找有缘人 爱好变成事业

“开茶居太过意外。”早在2009年之前,出生在登封的李红霞像多数人一样,每天朝九晚五的两点一线。而现在,许多陌生人都愿把她的茶居当成温暖的家,朋友也愿把她当做知心姐姐。她说:“这都来自与茶结缘。”

李红霞的爱人喜欢喝茶,久而久之,她也爱上品茶。有一天爱人让她辞去工作专心经营接手的一家茶居时,她却犹豫了。原因是2009年时的茶居大多还是以打牌、吃饭为主,卖茶的少,认真喝茶的更

少,摆的茶也是做做样子。李红霞内心充满矛盾,不知自己能经营成什么样子。

“接手后觉得不能和别家的茶馆一样。”李红霞与茶结了缘,便更喜欢茶,更想做好茶。2013年,又是一番激烈的思想斗争,茶居被重新改造,李红霞赴外拜师学艺,考取高级茶艺师和评茶员。“既然做了茶,就要做好自身的茶文化。”她和爱人开始创建公司,到云南茶山实地考察,自己选毛茶压饼,推出自己的品牌做小众茶。

郑州市第二十二届“五个一工程奖”进入公示期

登封5部作品入选

本报讯 日前,郑州市第二十二届精神文明建设“五个一工程”暨第十九届文学艺术优秀成果奖入选作品已进入公示期。其中,登封5部作品入选。

据了解,郑州市第二十二届精神文明建设“五个一工程”入选作品共34件,共分电影、戏剧、电视片、广播剧、歌曲、文艺类图书6大类。登封市选送的歌曲《携手同行》《红尘有梦》《爱的历程》及戏剧《平安是福》名列其中。郑州市第十九届文学艺术

优秀成果奖入选作品共50件,共分图书、文艺评论、书法、摄影、大型文艺活动、文艺、美术、曲艺、音乐、舞蹈、微电影11类。登封市选送的图书《花开无声》上榜。

入选作品中,现代豫剧《平安是福》由登封市委宣传部、登封市政法委联合策划,该剧以开展平安建设为背景,以社区民警甄为民为民解忧、扶贫帮困、震慑犯罪的情节,讴歌政法工作者的爱民情怀和敬业精神,启迪广大干部群众携手建设幸福平

安社区。

歌曲《携手同行》由登封市委宣传部创作推出,反映了各级扶贫工作队与贫困群众心连心、手牵手的深厚感情。歌曲《红尘有梦》由薛明辉、郑洪涛主创,《爱的历程》则由薛明辉、余红洲主创。

图书《花开无声》是继杨龙江《心随花开》后的第二部作品。作品更重于描述花开的过程,更贴近生活、附着现实。

登封时报 高鹏敏

一周快讯

家长助教 走进登封市直一幼课堂

本报讯 12月6日~8日,登封市直一幼开展为期3天的“家长助教进课堂”活动。小班、中班、大班三个年级在年级长的统一安排下,各班老师邀请了各类职业的家长走进幼儿课堂,让孩子们体验到不同于老师日常教育的课程,也让家长亲身体验和孩子们在一起游戏学习的快乐,从而达到资源共享,携手并进的目的。家长助教进课堂活动,拉近了孩子、老师、家长的距离,提高了家长对幼教工作的认识与理解,进一步增进了家园互动工作的开展。
登封时报 胡建邦 通讯员 许红勤

登封市直二幼迎接 郑州市园长工作室验收

本报讯 12月11日,郑州市园长工作室考核验收组成员对登封市第二园长工作室2017年工作进行考核验收。该园党支部书记、园长郑丽媛用课件介绍了二幼搬迁前后的变化,自第二园长工作室成立以来,每位成员坚持每月认真阅读一本幼教专刊、每学期细心研读一本专业书籍等,组织成员进行交流等项活动。考核组成员与工作室其他成员进行座谈,领导小组查阅了工作室的档案资料及网站的建设情况。考核小组对工作室开展的活动给予了肯定。
记者 袁建龙 通讯员 范玉红

社会爱心人士走进宣化 与孩子“衣”起过冬

本报讯 12月7日,“衣”往情深爱心公益项目登封负责人郭金涛夫妇带着爱心棉衣来到宣化镇山沟小学和岳爻小学,为当地留守儿童送去温暖。捐赠仪式上,爱心人士代表郭金涛夫妇分别为学生们穿上棉衣,并表示将继续奉献爱心。最后,山沟小学学生代表为爱心人士系上红领巾,并合影留念。
登封时报 刘少利

爱心企业8000斤面粉 送给敬老院

本报讯 12月10日,登封市慈善总会联合爱心企业走进石道乡快乐老年幸福院,为老人们送去了8000斤面粉等慰问品,并添置了围巾等物资。活动现场,爱心企业负责人仔细询问老人们的生活状况,与他们亲切地拉家常,并为每位老人系上围巾,让老人们在寒冬感受到一份温暖和一片爱心。
登封时报 胡建邦

登封市查处一批假冒伪劣“老板燃气灶”

本报讯 目前,登封正在实行散煤清洁能源替代工作,鼓励“煤改气”“电改气”,并给予设备购置补贴。一些不法商贩便盘算着钻空子,销售假冒伪劣燃气灶。近日,登封市工商质监局12315消费者投诉举报中心接举报称,位于登封市区中建物流园的方圆物流门市内有一批假冒伪劣“老板”牌燃气灶。登封市工商质监局执法大队派出3名执法人员火速前往,对现场开展了执法检查。

经查,该批假冒伪劣“老板燃气灶”共有100台,涉案当事人在执法人员赶到之前已运走一批,现场扣押77台。目前,此案正在进一步调查中。记者 袁建龙

登封一窃贼偷马桶被拘留

本报讯 近日,登封市公安局嵩阳路派出所接市民杨某报警称:自己的门市丢了两个价值700元的马桶。民警随即查看杨某门市周围的监控视频,发现11月28日凌晨,一名骑电动车的男子先后两次来到门市店盗走了两个马桶。随后民警根据该男子的活动轨迹,于11月29日晚将嫌疑人郑某抓获。

据嫌疑人郑某交代,11月28日凌晨,他一时贪心,盗走一个马桶后不小心摔碎,不甘心的他又再次返回门市盗走另一个马桶,不料又被摔碎了。目前,郑某已被登封警方行政拘留。记者 袁建龙 登封时报 刘少利 通讯员 钟莹莹

认尸公告

11月25日,在登封市嵩山万岁峰下发现一具无名男尸,约30~40岁,身高170cm左右,黑色裤子、黑色腰带,“宝马”标志腰带扣,黑色皮鞋。知情者请与登封市公安局崇高路派出所联系。
联系人:张警官18638196677
郑警官18638198719